

茂化实华加油站喜获全国工人先锋号

茂名晚报讯 通讯员吴秋勤 4月28日,2024年庆祝"五一"国际劳动节暨全国五一劳动奖和全国工人先锋号表彰大会在人民大会堂举行,255个全国五一劳动奖章及1034个全国工人先锋号受到表彰。我市茂名石化实华股份有限公司加油站被授予"全国工人先锋号"荣誉称号。

茂名石化实华股份有限公司是我市唯一一家上市公司,从事石油化工产业和文旅服务业,旗下的茂化实华加油站成立于1987年,现有职工31人。该站秉承"安全至上、质量保证、守法经营、积极纳税、服务社会"理念,每年纳税超500万元,为地方经济建设高质量发展作出了贡献,多次被评为茂化实华先进单位和"安全环保优胜竞赛"活动优胜单位,荣获中国石化茂名石化公司优秀精神文明建设示范岗称号和广东省工人先锋号。

规范管理,确保安全。茂化实华加油站建站37年来,坚定不移地贯彻落实"安全第一,预防为主"的方针,利用班前班后会、宣传栏等形式宣贯党的方针政策,狠抓安全生产规章制度学习和落实,通过"安康杯"、事故应急预案演练等竞赛活动积累经验,

在实际工作中查找、消除安全隐患,有效提高职工的应急处理能力。例如,一次前来加油的车辆自燃着火,加油工仅用15秒就将火扑灭,为顾客挽回了损失,避免了事故。为加大安全生产系数,2023年,公司投资170万元,增设了8个危化品储罐的紧急切断阀,实现连续安全生产经营无事故13505天。

客户为先,优质服务。茂化实华加油站具有一流的设备和规范的管理,以创建"工人先锋号""文明窗口""好心驿站"阵地建设为抓手,通过实行"微笑"服务,严格按照加油"六步法"热情服务每一位进站顾客,为司机、社区服务人员、环卫工人提供免费休息靠椅、空调、茶水、手机充电、便民药箱、车玻璃专用刷子和清洁剂、修理汽车小毛病,甚至临时照看小孩等暖心服务,为顾客提供更多的增值服务,创造温馨的环境。今年1月15日,一名顾客把48.48元错分成4848元,该站主动找到顾客退还多付的钱,让顾客感受到实华"家"文化。

履职担责,为美好加油。茂化实华加油站诚信经营,履行社会职责,确保"质优量足,用户满意"。用管道直接输送高质量油品,历年来监管部门



抽检结果100%合格,以实际行动践行"每一滴油都是承诺"。同时,加大环保整治力度,2023年,公司投资120多万元建设大型油气回收装置,减少了空气污染。疫情管控时期,茂化实华加油坚持24小时营业,即使价格倒挂也为救护,应急、公安等抗疫车辆保供加油,得到抗疫单位的表扬。2023年,茂化实华加油站作为茂名市民营油站的典范,受到国家发改委的好评。

提高技能,创一流业绩。茂化实

华加油站持续开展"岗位练兵""星级班组竞赛"等技能提升活动,引导职工在实战中锤炼岗位技能,将竞赛、奖励、激励机制应用于班内安全生产活动中,充分调动职工的积极性。围绕中心工作开展"争效益,作贡献"劳动竞赛,形成"比学赶帮超"的良好氛围,有效地提高了职工的竞争意识和技术水平,年加油量均超8000吨,加油量始终处于茂名市领先地位,高质量完成效益奋斗目标。

高州市平山镇商会正式成立



银行授信仪式。

茂名晚报讯 4月29日,高州市平山镇商会成立庆典暨第一届理监事会就职典礼举行。高州市有关领导,平山镇领导班子成员,各村(社区)党(总)支部书记和来自各领域的60多名企业家、乡贤代表共160多人

参加商会成立就职典礼,大家欢聚一堂,共谋发展。

平山镇商会第一届会员代表大会第一次会议听取了高州市平山镇商会筹备工作报告,审议并表决通过了《高州市平山镇商会章程》(草案)、大会选举办法(草案)、高州市平山镇商会第一届理事会候选人名单(草案)以及高州市平山镇商会第一届监事会候选人名单,并选举产生了平山镇商会第一届理事会成员、监事会成员及其领导班子成员。其中,广州保均塑料科技有限公司董事长黎成武当选为会长。

就职典礼上,平山镇党委书记陈 龙发表致辞。他提出三点希望,商会 成员一要加强自身建设,打造一流商 会,扩大商会影响力;二要加强会员 之间的团结和协作,推动资源共享、 优势互补,并形成强大的凝聚力和向 心力;三要主动当好平山的招商引荐 人,积极搭建桥梁,吸引更多的企业、 技术、资金走进平山、流向平山、汇聚 平山。

典礼上,宣读了平山镇商会成立的批复,相关领导、特邀嘉宾为第一届理事会会长、名誉会长、监事长、副会长、秘书长等颁发证书。为共同探索金融合作新模式,帮助广大平山企业提供更加优质高效的综合化金融服务,会议期间还举行了银行授信仪式,商会获广东高州农村商业银行股份有限公司授信额度200亿元。

"商会就是娘家,共情共心共发展!"平山镇商会会长黎成武表示,商会是由一群有责任心、有担当的平山人所创立,商会将打好乡情牌,布好局、谋新篇,做大做强商会,做到商会与会员共成长,为平山高质量发展增光添彩、添砖加瓦。

(茂名日报社全媒体记者朱焕 郑坤慧 通讯员刘懿慧)

化州市老年大学下郭校区举办庆"五一"联谊会



舞蹈表演

茂名晚报讯 记者余虔虹 通讯 员陈刘雄 在"五一"国际劳动节即 将来临之际,化州市老年大学下郭 校区举办了一场别开生面的联谊会,活动为社会文化生活注入了新的活力,展现了老年人的风采和热情。

当天,近200名老年大学学员齐聚一堂,他们分别来自七个不同的班级和团体。化州市老年大学领导来到现场,与学员们共度这一欢乐时光。联谊会上,学员们通过独唱、合唱、舞蹈、柔力球表演、乐器演奏以及旗袍走秀等多种形式,充分展示了他们的才艺和精神风貌。每一个节目都凝聚了他们的心血和汗水,也体现了他们对生活的热爱和对艺术的追求。

随着抒情洋溢的舞蹈《黄河水从

我家门口过》的优雅起舞,联谊会正式拉开帷幕。合唱《月亮有句悄悄话》以其深情的歌声感染了在场的每一位观众。二胡独奏《战马奔腾》仿佛将人们带进了那战马嘶鸣、沙场点兵的壮阔场景。而最引人注目的无疑是旗袍表演,学员们身着华丽旗袍,以高雅的姿态、轻盈的步伐在T台上走秀,博得了现场观众的阵阵掌声。

此次活动不仅是一次才艺的展示,更是老年人生活态度和精神风貌的展现。他们以健康为中心,以快乐为目标,用实际行动诠释了"老有所为、老有所乐"的生活理念。

^{荷花镇}: **干群协力植树添绿**

茂名晚报讯 记者黄楚凡 通讯员张波 随着春风的吹拂,大地焕发出勃勃生机。4月27日,这是4月份的最后一个星期六,同时也是高州"一年七个植树日"活动的第五个植树日。在这样一个充满希望的季节里,高州市荷花镇积极响应高州市委号召,紧扣"绿美高州植树有我助力百县千镇万村高质量发展工程"的主题,深入开展了一场全民参与的植树活动。

植树现场,人头攒动。参加活动的党员干部、志愿者、村民们热情高涨,干劲十足。大家分工合作,有的负责挖坑,有的负责扶树,有的负责培土,有的负责浇水,每个环节都有序进行。在大家的共同努力下,一棵棵小树苗在土地上扎根生长,为乡村增添了新的生机和活力。

"我平时经常在这里散步,种树能让这里的环境更好,所以我也来出出力!"一位大姐一边卖力地干活,一边说道。

据了解,荷花镇本次植树活动主要种植树种为凤凰树,全镇18个行政村均在各自的辖区内开展了植树活动,共有80人参与,合计种下了100株树苗,植树范围长达500米,形成了一道道"绿色屏障"。

"植树活动不仅美化了乡村环境,提高了村民的环保意识,更是一次生动的生态文明教育。"荷花镇乡村振兴中心负责人表示,"多次的植树活动,有效增加了荷花镇的绿地面积和森林覆盖率。"